

中福彩中心领导到北京福彩销售一线 调研高频快开游戏调整情况

2019年2月11日,中国福利彩票发行管理中心李绚副主任到北京市福彩销售站一线进行实地调研。李绚副主任一行先后来到105702、105704和125063销售站,详细了解了对财政部、民政部、体育总局三部委联合下发的《关于调整高频快开彩票游戏和竞猜游戏规则加强彩票市场监管的通知》(财综[2019]4号)文件精神落实情况和销售站经营情况。

李绚副主任首先向销售站经营人员表达了新春的问候,对销售站一年来对中国福利彩票发行销售的支持和奉献表示衷心感谢。同时指出:“为进一步规范彩票市场秩序,要规范游戏管理,加强市场监管力度,全面梳理排查彩票市场存在的问题和风险,将快开游戏各项调整措施落实到位,保障福利彩票市场安全健康运行。”销售站经营人员对政策调整表示支持和理解,并表示:“本次调整短期内对于店内销量确有一定影响,但从长远看,有利于促进福利彩票良性发展。”



根据财政部、民政部、体育总局三部委联合下发的《关于调

整高频快开彩票游戏和竞猜游戏规则加强彩票市场监管的通知》(财综[2019]4号)文件要求,北京市福利彩票发行中心于2



月1日下发了《关于调整快开游戏规则 加强彩票市场监管的通知》(市彩发[2019]9号),对快开游戏规则等进行调整,并强调要

不断加强市场监管力度。目前快速游戏开奖电视画面、开奖期数、销售时间等均已进行调整,运行情况良好。

● 福彩速递

北京福彩走进京城庙会活动圆满收官



即开票节日添喜气,刮刮乐陪你过大年。随着猪年春节庙会的结束,北京福彩走进京城庙会活动圆满收官。

继2018年后,2019年北京福彩再次走进京城两大庙会:朝阳公园庙会以及通州运河文化庙会。人们在逛庙会、看节目、购物和品尝美味小吃之余,纷纷来到刮刮乐展台,刮上几张刮刮乐,在奉献爱心的同时收获一份快乐。大家脸上洋溢着开心的笑容,不时传来的中奖喜讯,欢庆的场景

成为庙会上一道独特的风景。

2月6日大年初二,在朝阳公园庙会现场,兑换刮刮乐“己亥猪”的群众排起了长队。市民张女士说:“今天和老人一起带着孩子来到庙会,玩各种游艺活动的同时,看到还可以兑换刮刮乐彩票,正好今年是‘猪’年,兑换‘己亥猪’生肖票别有一番意义。”

2月7日大年初三,在通州运河文化庙会,刮刮乐展台前人头攒动,市民借庙会交好运,做公益中大奖。“现在过年送父母礼物却变得越

来越难,送吃的、穿的没有新意;给他们现金他们也不收。今年通州运河文化庙会正好布置了刮刮乐展台,我就带父母过来逛逛庙会,刮刮彩票,他们开心之余还可以收获奖金,挺好。”市民李先生说。

刮刮乐“己亥猪”展台成为庙会中一道亮丽的风景线,大家争相在展台前合影留念。

北京福彩走进京城庙会活动,让更多人认识福彩,了解福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和福彩的公益性。

● 活动播报

北京福彩送金条活动火热进行中



福猪金条设计图



过猪年,送“猪”福,北京福彩送金条新春回馈活动火热进行中。

1月29日至3月12日,活动期间,凡在北京地区购买刮刮乐“己亥猪-喜事连连”20元新票,刮中60元奖等;购买刮刮乐“己亥猪-金猪银猪”5元新票,刮中20元奖等,除可享兑奖奖金外,还可获得5克足金金条1件,

数量有限,先到先得。

获得奖上奖的彩民可拨打客户服务电话400-690-5048进行登记,由客服登记信息,告知兑奖事项。中得奖上奖的彩民请先进行奖上奖兑奖,再进行彩票中奖奖金兑奖。

兑奖登记截止到2019年3月12日17时整,过期将不予奖上奖兑奖。